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Madame Marie-Eve Aubin 

Président de la Commission des Sondages 

Conseil d'État 

Place du Palais Royal 

75001 PARIS 

 

 

PARIS, le 06 avril 2022 

 

 

Madame la Présidente, 

 

Je me permets de vous faire parvenir ci-jointe la notice technique relative aux sondages « Les Français et 

le changement de Président de la République » diffusée le 7 avril sur CNews. 

 

En vous souhaitant bonne réception, je vous prie de croire, Madame la Présidente, à l'assurance de mes 

sentiments respectueusement dévoués. 

 

 

 

Julie Gaillot 

Directrice du Pôle Society de l’Institut CSA  
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NOTICE TECHNIQUE 

 

 

Nom du client : CNews  

Dates de l'enquête : Du 5 au 6 avril 

Date de publication : Le 7 avril 

 

Echantillon national représentatif de 1009 personnes âgées de 18 ans et plus, constitué d'après la méthode 

des quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée) après stratification par région et catégorie 

d’agglomération. 

 

Nombre de personnes interrogées : 1009 personnes 

Mode d'administration du 

questionnaire : 
Par Internet sur panel en ligne (panel CSA) 

Type de sondage : Ad hoc 

Méthode de redressement :  

Socio démographiques sur critères de quotas (sexe, 

âge, profession de la personne interrogée, région, 

catégorie d’agglomération) 

Marges d’erreur : Voir rapport 

Mention notice consultable : Voir rapport  

Taux de non-réponse : 0,5% 
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Questionnaire : 

Q1. Souhaitez-vous changer de président de la République ?  

Base : 1 009 répondants 

 

- Oui, tout à fait 

- Oui, plutôt 

- Non, plutôt pas 

- Non, pas du tout 

 

Q2. Parmi les partis politiques suivants, pouvez-vous me dire duquel vous vous sentez le plus proche 

ou disons le moins éloigné ? 

- Lutte Ouvrière 

- Le NPA, Nouveau Parti Anticapitaliste 

- Le Parti Communiste 

- La France insoumise 

- Le Parti Socialiste 

- Europe Ecologie / Les Verts 

- Un autre parti écologiste 

- La République En marche ! 

- Le MoDem – Mouvement Démocrate 

- L'UDI - Union des Démocrates et Indépendants 

- Les Républicains 

- Debout la France 

- Les Patriotes de Florian Philippot 

- Le Rassemblement National 

- Reconquête, le parti d’Eric Zemmour 

- Aucun 

- Ne se prononce pas 
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Résultats bruts et redressés : 

 Brut Redressé 

Sexe   

Total 1009 1009 

Hommes 54,9% 47,6% 

Femmes 45,1% 52,4% 

Age de l'interviewé     

Total 1009 1009 

18 à 24 ans 4,4% 10,0% 

25 à 34 ans 19,3% 15,2% 

35 à 49 ans 29,0% 25,1% 

50 à 64 ans 26,1% 25,0% 

65 ans et plus 21,2% 24,8% 

CSP Répondants     

Total 1009 1009 

CSP + 33,0% 30,1% 

CSP - 31,5% 29,6% 

Inactifs 35,5% 40,3% 

UDA 5     

Total 1009 1009 

IDF 25,5% 18,5% 

Nord est 18,4% 22,1% 

Nord ouest 24,1% 22,8% 

Sud ouest 9,4% 11,4% 

Sud est 22,6% 25,2% 

Taille d'agglomération     

Total 1009 1009 

Commune rurale (lt 2000) 26,4% 21,4% 

De 2000 à 19 999 19,4% 17,1% 

De 20 000 à 99 999 13,9% 13,8% 

Plus de 100 000 23,8% 31,3% 

Agglomération Parisienne 16,6% 16,4% 

 

 

 Brut Redressé 

Souhaitez-vous changer de président de la République ? 

Total 1009 1009 

ST Oui 65,6% 65,6% 

Oui, tout à fait 42,8% 43,0% 

Oui, plutôt 22,8% 22,5% 

ST Non 34,0% 33,9% 

Non, plutôt pas 20,6% 20,5% 

Non, pas du tout 13,4% 13,4% 

Ne se prononce pas 0,4% 0,5% 

 



 

5 

 

 

 Brut Redressé 

PROXIMITE PARTISANE     

Total 1009 1009 

ST GAUCHE 24,7% 24,5% 

  - Dont Gauche Radicale 13,6% 13,4% 

    Lutte Ouvrière 0,9% 1,1% 

    Le NPA, Nouveau Parti Anticapitaliste 1,3% 1,1% 

    Le Parti Communiste 1,7% 1,7% 

    La France insoumise 9,7% 9,4% 

  - Dont Gauche Modérée 11,1% 11,1% 

    Le Parti Socialiste 6,5% 7,0% 

    Europe Ecologie / Les Verts 4,6% 4,1% 

ST CENTRE 18,8% 19,1% 

    La République En marche ! 16,3% 16,7% 

    Le MoDem – Mouvement Démocrate 2,6% 2,4% 

ST DROITE 27,7% 26,5% 

  - Dont Droite Modérée 8,3% 8,1% 

    L'UDI - Union des Démocrates et 
Indépendants 

0,6% 0,5% 

    Les Républicains 6,9% 6,9% 

    Un autre parti écologiste 0,8% 0,7% 

  - Dont Droite Radicale 19,3% 18,4% 

    Debout la France 1,7% 1,8% 

    Les Patriotes de Florian Philippot 0,5% 0,6% 

    Le Rassemblement National 11,2% 10,5% 

    Reconquête, le parti d'Eric Zemmour 5,9% 5,5% 

Aucun 23,0% 23,0% 

Ne se prononce pas 5,8% 7,0% 

 


